

AZ ISTENTISZTELET LITURGIÁJA:

|| CSENDES készülés

☞ Köszöntés

🎵 Ének: 25, 1-2. („Szívemet hozzád...”)

🎵 Ének: 45Ú79 („Hinni taníts...”)

✳ Fohász

📖 Olvasmány (ld. középen)

△ Imádság

👪 Gyermekek az Úrasztala körül

🎵 Ének: KÉ 51 („Lélek fuvalma jöjj...”)

📖 Alapige (ld. középen)

👉 Igehirdetés (ld: a túldalton)

|| Csend

🎵 Ének: KÉ 74 („Tégy eggyé Urunk...”)

△ Imádság

△ Mi Atyánk...

👂 Hirdetések (ld. jobb oldalon)

☞ Születésnaposok köszöntése

🎵 Ének: 395 („Isten szívén megpihenve...”)

☞ Áldás

🎵 HIMNUSZ



ISTENTISZTELET 2025. február 16.



Budapest-Rákoskeresztúri Református Egyházközség

„Az első szeretet...”

címmel

Igét hirdet: *Kisturi Eszter, a Gyömrői Református Egyházközség lelkipásztora*

📖 Olvasmány: Jelenések könyve 2,1-7.

📖 Alapige: Jelenések könyve 2,4-5.

„...de az a panaszom ellened, hogy nincs meg már benned az első szeretet. Emlékezzél tehát vissza, honnan estél ki, térj meg, és tedd az előbbi cselekedeteidet...”

HAMAROSAN indul evangélizációs sorozatunk :

a *Keresztkérdések*

8 alkalommal találkozunk 04.09 és 05.28 között szerda esténként (hetente)

A forma: vacsora, előadás, beszélgetés.

Azokat várjuk, akik szeretnék a keresztyén hit alapjait megismerni, megszerezni, átélni annak csodáját! A gyülekezet tagjait kérjük, hívják erre érdeklődő rokonaikat, barátaikat, munkatársaikat! Az alkalmak ingyenesek, mert azok anyagi háttérét Egyházközségünk állja.

GYŰLEKEZETI HÍREINK:

RENDSZERES ALKALMAINK:

KEDD 9³⁰ BABA-MAMA KÖR; PÉNTEK 16³⁰ KONFIFI; 18⁰⁰ OÁZIS IFI; VASÁRNAP 9⁵⁵ ISTENTISZTELET; ELŐTTE: KÓRUSPRÓBA; IMAKÖR; VALAMINT HÁZI BIBLIA KÖRÖK ÉS HITANÓRÁK; LELKIPÁSZTORI FOGADÓÓRÁK: KEDDEN ÉS SZERDÁN 15⁰⁰-18³⁰

- Házaspár hétvége: Gyülekezetünk lelkipásztora 22 házaspárral Házaspár hétvégén vannak Vácon.
- Sóskuti Zoltán lp. február 17-22. között, hétfőtől szombatig szabadságon lesz. Erre való tekintettel a keddi és a szerdai ügyelet elmarad. Minden más alkalom a szokott rendben kerül megtartásra.
- Sóskuti Fanni novellája 3. helyezést ért el a Reformátusok Lapja novellaíró pályázatán. Gratulálunk ehhez a szép eredményhez! A Reformátusok Lapja eheti számában olvasható Fanni novellája.
- Konfifi-Oázis IFI Hétvége: április 11-13. Jelentkezés úrlapon ill. 10 000 Ft előleg befizetésével Fűkő Csengénél
- Napközis gyerektáborainkra minél előbb jelentkezünk a regisztrációs felületen és az összeg felének befizetésével ápr. 30-ig!
1. turnus: jún. 23-27. 2. turnus: jún. 30-júli.4. Ára: 45000 Ft (támogatással 30.000 Ft) Részletek és jelentkezés a honlapon!
- Nyári gyülekezeti tábor: augusztus 3-7. Nagybörzsöny
- Kézfogás és eü-i helyzet
- Adatok az adó 1+1%-okhoz: Magyarország Református Egyház: 0066; Alapítványunk adatai a láblécben

Budapest-Rákoskeresztúri Református Egyházközség, 1173 Bp. Pesti út 31., Adószám:18192232-1-42 web: refkeresztur.hu, mail: budapest-rakoskeresztur@reformatus.hu
Bank: OTP 11784009-22222820 Keresztúri Református Misszió Alapítvány: 18195998-1-42 Lelkipásztoraink: # Sóskuti Zoltán 30/822-5435 soskuti.zoltan.lp@gmail.com
Szabadnapja: CSÜTÖRTÖK; # Sebőkné Babos Boglárka 20/580 3177; babosboglarka@gmail.com Szabadnapja: PÉNTEK; Főgondnokunk: # Dr. Hajdú Csaba 30/618-7651 hkisskati5@gmail.com Gyülekezeti diakónia (segítségnyújtás): # Soltészné Garay Réka 70/200-9717 sgarayreka@gmail.com Urnatemetői ügyintézés (kedden és szerdán 15⁰⁰-18⁰⁰): # Szabó Zsuzsanna 70/321-6838 szzsueva@gmail.com Urnatemető nyitvatartása: kedd 15⁰⁰-18⁰⁰; szerda 15⁰⁰-18⁰⁰; péntek 9⁰⁰-12⁰⁰; vasárnap 8⁰⁰-12⁰⁰

Isten panasza

A Jelenések könyvének 2-3. fejezetében 7 levelet olvashatunk. 7 levelet Kis-Ázsia 7 jelentős keresztyén gyülekezetének. Ezek közül a levelek közül az első az Efézusi gyülekezetnek írt levél. Mely, ha a szöveget alaposan megnézzük, rengeteg elismerő szót tartalmaz. Tehát ez egy jól működő, rendes, tisztességes gyülekezet. Mondhatni egy mondatot leszámítva a levél hangvétele is egy nagy dicséret. És mégis ebben a jól működő, rendes gyülekezetben is van valami fogyatkozás, amit Isten lát, és amit szeretne megvilágítani a gyülekezet tagjainak is. Mert hányszor tapasztaljuk azt is, hogy az apró intézőjelek ki nem mondása nagy bajhoz vezet.

Ezt a nagy bajt akarja Isten is megakadályozni. És mi mégis olyan sokszor nem figyelünk a figyelmeztetésére. Ahogy nem figyelt Izrael sem... Ahogy nem figyeltek sokszor a tanítványok sem... Júdas... vagy Péter a tagadás előtt. Káin, mikor Isten szól, hogy a bűn az ajtó előtt leselkedik. És hányszor vagyunk mi is ilyenek. Hogy nem figyelünk Isten hívására.

És hányszor jutunk el odáig, hogy nemcsak nem figyelünk, hanem annyira elmerülünk az életben, a saját panaszainkban, hogy eszünkbe sem jut, hogy Istennek is lehet panasza ellenünk. Pedig Ő, aki minden cselekedetünkről tud, Ő tudja, hogy mi az, amit nem csinálunk helyesen. Ő tudja és látja, hogy hol siklik félre egy-egy cselekedetünk, élethelyzetünk. De vajon akarjuk-e hallani, mikor figyelmeztet? Vajon keressük-e, hogy miben figyelmeztet? Használjuk-e arra a Bibliánkat, hogy erre is megnyissa a szemünket? Hogy meglássuk - még ha nem is esik jól -, hogy mi Isten panasza ellenünk? Mi Isten panasza ellenünk közösségként? Mi lehet Isten panasza az egyházunkkal szemben? Mi a gyülekezetünkkel szemben? Mi lehet Isten panasza a hétközi csoportjainkkal szemben? Mi Isten panasza a lelkeszeinkkel szemben? Mi Isten panasza az egyéni életünkkel szemben? Azt hiszem, mindannyian beláthatjuk, hogy nagy bátorság lenne azt mondani, hogy felénk Istennek nincs panasza, egy jó tanácsa... Vagy inkább azt mondanám, nagyon félelmetes lenne, ha Isten már nem jelezné a panaszát.. Az azt jelentené, hogy már lemondott rólunk. Míg valóban beszélünk a problémáról, addig meg tudjuk oldani. Ha már nem beszélünk róla, kevés az esély a megoldásra. Isten inkább az elsőt választja velünk is, az efézusi gyülekezettel is: kimonjda - egy szeretetteljes levélben -, hogy mi a baj. Kimondja, mert látja, hogy megoldható, hogy helyrehozható, hogy nem veszett el a remény.

Az első szeretet hiánya

Az Ige ma figyelmeztet. Mert a tökéletes külsőségek mögött a gyülekezet nem veszi észre, hogy a látszat mögött elveszett a

tartalom. Isten panasza az efézusi gyülekezet ellen, hogy nincs már meg benne az első szeretet. Az a végtelen hálával átítatott szeretet, amit az vált ki belőled, mikor megérted, milyen értékes és szeretett vagy Isten szemében. Emlékszel erre az élmény? Sokféle lehet ez az emlék... De keresd most vissza magadban azt a pillanatot, mikor először járt át az Isten iránti mély szeretet. Sokféle lehet ez a visszakeresett emlék, de néhány dolog közös benne: boldog, erővel és reménnyel teli érzések, amik cselekvésre készítetnek. Ahogy az első pünkösd után megkérdezik a megtért emberek, hogy mit tegyünk? Úgy hívott minket is az első szeretet arra, hogy hálából cselekedjünk. Mikor örömből tettél mindent Istenért, a vele való kapcsolatért.

Az első szeretet. Amit aztán megtépáz az idő, a kihívások. Megtépázza az is, hogy az ember megtapasztalja, hívóként is történnek velünk rossz dolgok. Hívóként is elfáradunk nemcsak a munkában és az életben, de a szolgálatban, a jócselekvésben is. És mindez könnyűvé teszi, hogy elveszítsd az első szeretetet. Pedig Isten nem változik, csak a körülmények. Isten ma is úgy szeret. Ő ma is ugyanazzal a kegyelemmel néz rád, mint a megtérésedkor. És Ő ma is csak azért figyelmeztet, mert szeretné, ha felismernéd, és letennéd azt, amit elválaszt Tőle. Mert Ő ma is vár. Ő még ma is az első szeretettel von magához téged. Az Ő szeretete nem fakul meg az évek alatt. De figyelmeztet minket: a mi szeretetünk viszont meg tud.

Ha pedig elfogy a szeretet, akkor keménnyé lesz minden szeretetből fakadó cselekedet: a megbocsátás, a bocsánatkérés, a másik testvéri intése, a tancsádás, az elfogadás. Sajnos sokszor tudunk ezekbe belefásulni. És sokszor tudnak ebbe közösségek is belefásulni. Hogy ha kevés a szeretet, akkor kevés lesz annak az elfedező jósága is. Akkor élesebben látjuk egymás szemében a szálkát is. Hányszor lesz ez a veszte egy közösségnek. Hányszor lesz ez a veszte egy kapcsolatnak. Hiába működik külsőleg tökéletesen, ha elfogy belőle a tartalom. Van olyan kapcsolatod, amit most ez fenyeget? Hogy kihül benne a szeretet? Akár a családotban? Akár a barátaiddal? A gyülekezetben? Vagy az Istennel való kapcsolatban? Ez a mai ige hirdetés második nagy kérdése: van olyan kapcsolatod, amelyikből hiányzik már az első szeretet? Ugye nem hiányzik az Istennel való kapcsolatodból az első szeretet?

Hogyan nem fogy el a szeretet?

Azt hiszem, az ige hirdetésnek ezen a pontján mindenki reméli, hogy megtaláltam a receptet a Bibliában arra nézve, hogy hogyan lehet megtartani vagy feléleszteni az első szeretetet. De azt remélem, hogy sejtitek, hogy nem fogom tudni pontosan

megmondani. Csak közelíteni tudlak benneteket az Istennel való kapcsolaton keresztül. Az Istennel való személyes kapcsolat melós. Sok időt és figyelmet igényel. Az első szeretet tüze át tud váltani parázssá. És talán nem is mindig megmagyarázható, hogy mi lobbantja be újra. Néha elég, ha megáll az ember, és visszaemlékszik az első időkre. Néha pedig munka, munka, munka. Visszaengedni a lelkem, a lényem, és áthozni a múlt boldogságát és bizonyosságát a jelenbe. Mikor talán nem olyan egyszerű biztosnak és boldognak lenni. De néha meg kell állni. Pont úgy ahogy a lakásban kitett képek mellett is jó néha megállni, és átérezni egy pillanatra a mögöttük lévő tartalmat. Másodsor, melós azért is az első szeretet megújítása, mert szükség van hozzá újabb és újabb töltési pontokra. Mikor keresem az Istennel való új tapasztalatokat, új bizonyosságokat. A múltból nem lehet örökké hitet meríteni. Kell, hogy a jelenben is kapcsolódjak Istennel. És nemcsak a napi rutinon keresztül, mégcsak nem is kizárólag a heti rutinon keresztül, hanem új utakon. Másképp megfogalmazott imádságban, más módszerrel olvasott Bibliában. Egy őszinte Istentől való beszélgetésben. Egy újfajta éneken. Egy új gyülekezeti alkalomban. Egy levélként megírt hálaadásban...

És fontos, hogy most ne az én lelkem útvonalán keressétek tovább az Istennel való kapcsolat megújítását, hanem elkezdjétek vizsgálni magatokat: hogy tudnék megújulni az Istennel való kapcsolatomban? Mi az, ami hiányzik nekem a Vele való kapcsolatból? Mi az a mód, ahogy még nem próbáltam Istennel kapcsolódni? És ha te nálam sokkal kreatívabb módot találsz, ne félj belekezdeni! Ahogy ne félj visszatérni sem olyan kapcsolattartási formákhoz, amik régen előre vitték a hited!

Hányszor segít egy házasságon, ha a felek újra randizni kezdenek! Kezdj újra randizni Istennel is! Emlékezz vissza, milyen jó volt, mikor elkezdted Vele az életed, és csatlakozz rá újra! Mert az Ő első szeretete nem változik irántad!

A mai istentisztelet végső kérdése tehát ez: mit teszel ma azért, hogy visszatérj ahhoz az Istenhez, aki ma is, most is, annyi év után is, csak arra kér, hogy szeresd Őt úgy, ahogy Ő mindig is szeretet?

 Kisturi Eszter